

ПРАЗДНИЧНЫЕ КОНЦЕРТЫ СТОЛИЧНЫХ АРТИСТОВ

К труженникам высокогорного Тянь-Шаня отправилась 26 апреля группа артистов Киргизского государственного театра оперы и балета. В ее составе — заслуженные артисты республики Артык Мырзабаев, Асек Джумабаев, солисты оперы и балета Фаина Олемева, Марина Бобкова и другие.

Столичные артисты дадут для тянь-шаньских жителей ряд предмайских праздничных концертов. Они выступят с национальными танцами и песнями, ариями из популярных опер, покажут отрывки из балетов.

29 АПР 1961

КОМСОМОЛСКИЙ КИРГИЗКИ

г. Фрунзе